



## Ez történt Hollywood-ban...XXIII.

2009 november 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az utóbbi hetek több nagyon várt film elzúgását volt hangos, na meg pár apró hírt, amit jobban, vagy kevésbé várjuk. Miről is van szó, vagy mit fogtok találni a teljes bejegyzésben, legyen meglepetés, egyet ígérhetek, mindenki megtalálja majd a neki való mozit a közeljövőben, olvassatok tovább, megéri.

**Az író tollából**

Az oldal állandó olvasói/látogatói figyelhetek arra, hogy nem ment minden zökken?mentesen, kevés új bejegyzés került fel. De ez a probléma megoldódott, így nincs más hátra mint el?re, és lehet újra írni/beszélni heti rendszerességgel a filmek világáról. Az elmúlt id?szakban megjelen? hírek közül csak azok fognak itt szerepelni, amelyek nagyobb visszhangot kaptak, mindent pótolni nem lehet, de remélem így is többek ízlését/érdekl?dését tudjuk majd lefedni az új információkkal.

### **Láthattuk az els? AVATAR-t!**

Talán az egyik legnagyobb hír a napokban, az els? AVATAR el?zetes volt, amely már jó min?ségben, többet mutatott a filmb?l, és így a történetb?l is:

Ezek után, továbbra is kijelenthetjük, hogy az egyik legjobban várt film az idei évben. Ráadásul a bemutató napja egyre közelebb van. December közepén, az Ünnepek el?tt egy héttel meglephetjük magunkat egy mozizással is. Már csak azért is, mert James Cameron rászorul a segítségünkre. Meg nem er?sített információk szerint az AVATAR teljes költsége az 500 millió dollárt közelíti, amit nagyon nehéz lesz összegy?jteni. Mivel 3D-s el?adásról van szó, jó tudni, hogy jóval kevesebb moziban tudják majd bemutatni, viszont az is igaz, hogy magasabb áron tudják értékesíteni a jegyeket. Mindenesetre érdekes lesz nézni majd a bevételek alakulását. Vajon Cameron több sikeres vállalkozás után, ebbe belebukik?

### **The Wolfman el?zetes**

Jóval kevesebbet kellett várni a Farkasember el?zetesére. Hiszen a film csak 2010 els? felében fog bemutatkozni, viszont már most elég sok anyagot láthattunk bel?le. Ezek közül a legfontosabb ez a másfél perc, amib?l sok minden kiderül:

A szerepl?k egyébként: Benicio Del Toro, Anthony Hopkins, Emily Blunt, Hugo Weaving és Art Malik. Ja, a pontos dátum pedig február 12.

Bonuszként kaptok még posztert is, amit a galériánkban érthettek el. [GALÉRIA](#)

### **Van képünk hozzá: A – Team**

A címben benne van minden, aki emlékszik még a Szupercsapatra, annak most nosztalgikus pillanatok jönnek, hiszen forgatják a filmet. Ráadásul az els? kép már ki is került, íme a csapat:



### **Salt – Angelina Jolie újra akcióban**

Nem gondoltam volna, hogy valamikor örülni fogok még annak, hogy Angelina Jolie akciózik kicsit, de úgy látszik tévedtem. Ez az elzetes bizony nagyon jól sikerült. Jolie ugrál, esik, l? és ami fontosabb menekül:

A sztori, legalábbis ami az elzetesb?l kiderül, az nagyon is tetszik. Bemutató csak jöv?re lesz, nyáron valamikor, addig visszafogni az érzelmeket.

### **A jóból is megárt a sok: Sherlock Holmes**

Az AVATAR után egy héttel kerül bemutatásra az amerikai közönség számára Sherlock Holmes, viszont lassan már azt hihetjük, hogy sok újdonságot nem fognak tudni nyújtani. Három elzetes, sok tv-szpot, rengeteg kép és plakát jelzi azt, hogy a gépezet m?ködik, csak túlságosan is termékenyen. A Vasember óta tudjuk persze, hogy lehet ezt jól is csinálni, és megmutatni úgy a filmet, hogy az több millió dollárt hozzon, de nem biztos, hogy ez a jó példa.

Amit itt mondani szeretnék, hogy a másfél hónap múlva bemutatásra kerül? filmhez lassan megjelent minden, most akkor egy hónapig semmit nem fogunk hallani róluk? Vagy úgy gondolják, hogy addig publikálják az infókat, amíg azok nem vesznek el az AVATAR tengerben? Nem tudni, mindenesetre az érdekl?dők számára jöjjön a harmadik elzetes:

*Ami jön: KICK-ASS karakterek, novemberi filmajánló, októberi bevételek, illetve sok minden más, ha az égiek is úgy akarják. Nézzetek vissza.*

teddike

([teddike.freeblog.hu](http://teddike.freeblog.hu))

Szerző: a Flag Polgári Műhely tagja

**Híreinket a**



és az



szállította.

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



**Ajánló**

